

京东11·11购物攻略 品质+低价 爽购11天

优惠攻略

11·11就要来啦,你做好抢购准备好了吗?什么产品最划算、参与什么活动有大礼……这些你都知道吗?今年11·11购物节,京东将在确保品质的同时,通过品类专场大促、各类互动游戏等诸多活动让利消费者,同是低价,任你爽购11天! 李冬生

大波爆品低价云集,多重惊喜“抢”不停

11·11京东购物节期间,京东超市、服装服饰、家用电器、数码电脑等将推出力度空前的回馈活动。其中,京东超市满199元减100元,万件好货1.1元秒杀;服装服饰自营商品买四免一,运动健康产品最高299元减100元;家用电器冰洗厨卫全场低至5折,电饭煲、洗衣机、平板电视等诸多爆品11元、111元、1111元限量秒杀;潮流数码10亿优惠大放送,每天11点100万件商品5折爽购;电脑办公可享12期白条免息,笔记本每天1个品牌每满1000元减100元,11月11日凌晨疯狂促销2

小时。11月11天惊喜不同,优惠不断。

想换手机的可要注意了,此次11·11京东购物节,不仅可以免单赢大牌手机,而且11大新品、爆品放量爽购,更有诸多满减福利不容错过。11月1日~4日,手机用券满1000元减50元;11月4日,手机8亿优惠券大让利,当天打白条12期免息;11月5日~10日,苹果、荣耀等大牌齐惠;11月11日,小米爆款限量秒杀低至11.11元。

多渠道全线发力,移动端邀你High玩赢豪礼

此次11·11购物节,京东还通过移动客户

端、京东微信购物、京东手机QQ购物为消费者打造了诸多趣味游戏,足以让消费者娱乐互动的同时,畅享各种实惠豪礼。

首先,10月28日~30日,你可以在京东移动客户端参与“老刘派红包”活动,2亿红包等你抢。11月5日~7日,还可通过参与“疯狂团”活动抢购特惠商品,每日10款;11月11日~12日,还可通过“摇一摇,1分钱赢好礼”活动赢取超值好礼。

今年11·11购物节,百大品牌、明星大牌尽在京东11·11,如此多的乐趣与惊喜,你准备好了吗?11月11天,让我们High玩爽购走起来!



▶江诗丹顿

▲IWC葡萄牙系列年历腕表

腕表作为功能和技术为王的产品类别,随着年轻消费者的增多,其颜值也愈加重要。虽说更多的时候表是用来愉悦自己的,但别人一句“这表不赖”,也足以令你自信满满。说白了,腕表的颜值也需要和其机芯一样讲究。高颜值的表,最重要的就是款式和品牌,能够脱颖而出,先得有不俗之形。 郑州晚报记者 王一品

时尚表情

表里如一 颜值当道

最舒适的靠枕

江诗丹顿Harmony系列——时尚兼容舒适

日前,拥有260年历史的瑞士顶级钟表制造商江诗丹顿在郑州丹尼斯大卫城开柜。为庆祝盛大开幕,江诗丹顿将《雕塑时光·共谱和韵》巡展移师郑州,为腕表爱好者开启了一段独一无二的高级钟表之旅。

提起江诗丹顿,大概很多人的第一反应都是“最古老的钟表品牌”。不过,其此番推出的全新Harmony系列腕表却出乎意料。之所以令人眼前一亮,一是因为Harmony系列是江诗丹顿为纪念品牌260周年而打造的;二是因为首批限量发售的七款腕表,以品牌1928年问世的首枚计时腕表为灵感,并呈现出新颖的枕形外观,极富当代特色。

表壳恢宏大气,以创新美学设计而成,搭载由江诗丹顿自主设计、研发和制造的全新机芯,并特别采用单一计时按钮。Harmony系列的首款腕表搭载创纪录的具有双秒追针功能的超薄自动上链机芯,厚度仅为5.20毫米,将高级钟表制造技术推向新高。第二款腕表配有精美的陀飞轮。第三款腕表的设计与1928年的原型作品相似,表盘的边缘带有脉搏计刻度。此外,还推出了一款女士双按钮计时码表,以及三款两地时间腕表。

Harmony外形最赞的是表耳,略微向下弯曲的设计使佩戴更贴手,也许这才是“靠枕”造型的真正含义吧。

南半球的月亮

IWC万国表葡萄牙系列——传奇系出经典

近日,郑州“葡计”的忠实粉丝大饱眼福了。创立147年的瑞士制表名家IWC万国表,于郑州万象城特别呈献“IWC万国表葡萄牙系列75周年杰作新品展及制表课堂”。

IWC万国表以先锋技术、完美工艺、卓越品质和非凡设计蜚声世界专业奢华腕表领域。2015年,正值品牌最负盛名、最受欢迎的葡萄牙系列诞生75周年,IWC万国表以“传奇,系出经典”的非凡气度,震撼推出多款葡萄牙系列杰作新作。

“IWC万国表葡萄牙系列单一表冠调校南北半球月相四位数年份显示万年历自动机械腕表”,资深表粉

对这个长长的名字并不陌生,虽然有点绕舌的意思,但却能将“葡计”款表的精髓充分展现出来,这也是该系列至今畅销的关键所在。

市面上常见的万年历表几乎没有年份显示,而IWC万国表葡萄牙系列的万年历表不仅具备惊人的四位年份显示,而且可以使用500年。也就是说,爷爷的爷爷买了表,你现在还能用,这才叫保值。更重要的是,万国表通过一套智慧的机械装置将南北半球月相同时显示在了小小的表盘上,我们也可以轻松欣赏南半球的月亮。如此传奇的外观,源自经典的工艺和设计。

能戴的巧克力

瑞士雷达HyperChrome皓星系列——色彩与材质碰撞

RADO瑞士雷达表以全新巧克力棕色高科技陶瓷腕表系列像瑞士传统致敬。该系列因其独特的色彩与材质组合,让人联想起瑞士巧克力的艺术文化与精湛工艺。

作为日常生活优雅风范的代表之作,瑞士雷达表HyperChrome皓星系列全新推出三款焕发浓郁巧克力棕色的表款,为秋冬平添光彩与温暖。奇幻的巧克力棕色陶瓷腕表在不

同光线照射下会发生微妙变化,从甜美的浅棕色到深邃的巧克力色,为品牌标志性的高科技陶瓷色彩提升魅力。

RADO巧克力棕色HyperChrome皓星系列腕表,表达了对美的渴望,更是永恒美感的象征。这得益于瑞士雷达表高科技陶瓷的特性,其浓郁的棕色色调不仅不会随时间褪色,而且不易磨损、质地轻盈,这一创新材质还可随佩戴者体温变化,真如巧克力般知冷暖。

■电动车市

大学路电动车市场 打造最称心市场

大学路与中原路交叉口向北50米路西将于明年3月份诞生一个专业的电动车广场。据介绍,大学路电动车广场正门位于大学路高架桥下桥口,交通非常便利,市民无论是开车、坐公交车,还是乘地铁,都可以便捷的到达。

此外,占地近30亩,预计容纳100多家商户的大型电动车广场,目前已基本完成招商工作,涵盖台铃、森地、五星钻豹、爱玛、苏杰、阿米尼、洪都、雅迪、新日、宝岛等一线品牌电动车,除了这些外,几乎所有入驻河南的电动车品牌都将在这里“扎营”,值得关注的是,大阳、奇瑞电动汽车也已明确将“抱团”入驻。

有二轮、三轮电动车,或者新能源电动汽车需求的市民,可持续关注,会有大惊喜。在开业期间,大学路电动车广场将举行降价、免费抽奖、向贫困家庭和贫困学生捐赠电动车等一系列大型优惠活动。

李冬生

■便捷生活

纯公益 移动互联就医平台 在豫诞生

当今社会,移动互联的浪潮以不可阻挡的趋势,基于信息化和科技的进步,医疗健康市场同样面临着改革。“看病难、看病贵”,这个与百姓息息相关的问题,正是基于这样的现实,9E360纯公益微信就医平台应运而生。

该平台主旨就是要打造简单实用的微信就医平台。目前囊括了河南省人民医院,郑大一附院,河南省肿瘤医院,郑州市儿童医院等全省省级三甲医院各个专业近百名中青年专家,其中不乏国家级专家、归国博士等省内学科带头人,中青年领军人物。9e360所留联系方式均是专家本人电话,为尊重专家的知识权利及休息权利,请在上班期间预约会诊预约手术预约住院,或者微信留言或者拨打预约热线电话预约。另外只要你关注了9e360微信公众号,你每天还能阅读到各种专业的科普文章。 周华



◀RADO瑞士雷达表HyperChrome皓星系列棕色高科技陶瓷自动机械腕表